
 

Ata da Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Rebouças – 

Paraná, realizada ao decimo nono dia do mês de Abril de 2023 as 13h30min, 

reuniram-se em primeira reunião os novos Conselheiros Municipais de Saúde eleitos 

na 13ª Conferencia Municipal de Saúde para a eleição do novo (a) Presidente do 

Conselho para o período 2023/2026. Vivian atual Presidente deu as boas vindas a 

todos, desejando boa sorte aos novos conselheiros, em Seguida Sandra Zambão lê o 

Regimento Interno do Conselho de Saúde, explicando entre outras coisas como se 

faria a eleição do Presidente do Conselho, indicando que a eleição aconteceria  e 

perguntando quem teria interesse em concorrer a Presidência, somente o Psicólogo 

Daniel Nazar Kengerski registrou o seu nome para o pleito. O Secretario de Saúde e 

Vice Presidente do Conselho Jaderson Luiz Molinari deu as boas vindas a todas, 

trouxe um panorama geral sobre a importância do Conselho, sobre a possibilidade do 

melhor dia e horários das reuniões para que todos possam participar, comentou um 

pouco sobre a estrutura disponível na secretaria de Saúde, agradeceu a participação 

da comunidade na Conferência e a dos novos conselheiros na 1ª Reunião do 

Conselho de Saúde, terminou sua fala dizendo que a Conferencia foi importante para 

ouvir as necessidades e anseios da população. Aguinaldo demonstrou aos 

conselheiros os instrumentos de gestão: PAS: Programação Anual de Saúde 2023 e a 

RAG: Relatório Anual de Gestão 2022 fez um breve histórico como esses instrumentos 

eram realizados através de livros e que demoravam um tempo para serem 

confeccionados, atualmente é feito tudo eletronicamente através do sistema DIGISUS, 

Aguinaldo passou a passar em detalhes por projeção os dois instrumentos de gestão, 

demonstrando as metas que foram atingidas, totalmente, parcialmente e as que não 

foram atingidas, pediu autorização dos conselheiros para incluir as propostas 

apresentadas na Conferência de Saúde, após analise foram autorizadas pelos 

presentes. Jaderson comentou sobre o convenio com mais uma casa de apoio  

ficando agora com 2 em Curitiba e 2 em Campo Largo Aguinaldo seguiu comentando 

sobre os índices do Plano Municipal de Saúde,  falou sobre o Programa Saúde na 

Escola  - PSE e a  Estratégia de Prevenção e Atenção à Obesidade Infantil 

(PROTEJA) Tacielle coordenadora do Proteja comentou que como foi atingida as 

metas do programa  a 1ª parcela do Incentivo financeiro já foi paga, foi solicitado a 

Autorização dos Conselheiros para inclusão do Proteja no Plano Municipal de Saúde, 

em seguida foi para a votação e aprovação dos instrumentos de gestão onde a RAG 

de 2022 foi aprovada, Sobre a PAS 2023 foi solicitado autorização para inserção no 

Sistema do Proteja, e assim que estiver pronta volta para analise, discussão e 

aprovação dos Conselheiros. Aprovada a RAG 2022 a Conselheira Eva solicitou Cópia 

do Documento e que as metas não atingidas fossem coloridas de outra cor. Aguinaldo 

salientou ainda que essas metas dizem respeito e foram incluídos no Plano Municipal 

que vai ate 2025. As 15h47min foi realizada a eleição para o Novo Presidente do 

Conselho para o período de 2023/2026, como houve só um candidato Daniel Nazar 

Kengerski Psicólogo da Secretaria de Saúde, deveria ter maioria simples 9  votos para 

ser eleito, Daniel recebeu 14 votos e tornou- se o Presidente do Conselho Municipal 

de Saúde. Daniel agradeceu os Conselheiros presentes e contou as sobre as suas 

experiências no Conselhos ( tanto de Saúde Mental  quanto o de Saúde), agradeceu a 

presença de todos e encerrou marcando a próxima reunião para o dia 31 de Maio de 

2023 as 13:30 na Camara de Vereadores.  


